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	Приложение 

к письму министерства социальной политики Нижегородской области

от 18 ноября 2014 года
№31819-14830/14



РЕКОМЕНДАЦИИ
о направлении членов семей, пострадавших от домашнего насилия,

 в «кризисную квартиру» государственного казенного учреждения «Областной социально-реабилитационный центр
 для несовершеннолетних «Бригантина»
Государственное казенное учреждение «Областной социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Бригантина» (далее – Учреждение) на базе «кризисной квартиры» осуществляет социальное обслуживание проживающих в Нижегородской области членов семей, пострадавших от домашнего насилия, нуждающихся во временном убежище и специализированной комплексной помощи. 

На социальное обслуживание в «кризисную квартиру» принимаются (далее – клиенты «кризисной квартиры»):

- члены семей, пострадавшие от домашнего насилия;   

- члены семей, подвергшиеся психофизическому насилию, находящиеся в социально опасном положении.
Противопоказаниями к принятию клиентов «кризисной квартиры»  являются их алкогольное и наркотическое опьянение, признаки обострения у них психического заболевания.
         Клиенту «кризисной квартиры» оказывается специализированная комплексная помощь в виде следующих услуг:

  - социально-бытовые услуги: временное проживание семьи в «кризисной квартире» с предоставлением условий для безопасной жизнедеятельности; 

  - социально-психологические услуги: экстренная психологическая помощь, психологическая диагностика,  психологическое консультирование, психологическая коррекция членов семьи; 

  - социально-правовые  услуги: консультирование по вопросам предоставления мер социальной поддержки семьи,  юридическим вопросам, оказание помощи в оформлении документов;

  - иные социальные услуги, соответствующие действующему законодательству о социальном обслуживании населения.

Социальное обслуживание клиентов «кризисной квартиры» осуществляется на основании:

- личного заявления родителя, с учетом мнения несовершеннолетнего, достигшего возраста десяти лет, за исключением случаев, когда учет мнения несовершеннолетнего противоречит его интересам; 
- направления органа социальной защиты населения, подтверждающего необходимость предоставления членам семей, пострадавшим от домашнего насилия, временного убежища и оказания им специализированной помощи.  

При поступлении в «кризисную квартиру» клиенту необходимо предоставить документы:

- копию паспорта родителя;

- копию свидетельства о рождении ребенка до 14 лет или копию паспорта ребенка старше 14 лет;

- родители должны  иметь результаты флюорографии, анализы крови на ВИЧ-инфекцию, RW(реакция Вассермана), справки от врача-терапевта, врача-гинеколога (для женщины);

- на ребенка оформляется справка по форме 079-у, справка об отсутствии инфекций.

Социальное обслуживание клиентов «кризисной квартиры» осуществляется на временной основе. Период (время) социального обслуживания клиента «кризисной квартиры» устанавливается в зависимости от его потребности, но не более двух месяцев. В случаях, когда проживание родителя с ребенком по месту регистрации представляет угрозу их жизни и здоровью, может быть принято решение о социальном обслуживании клиентов «кризисной квартиры» на более длительный срок по согласованию с министерством социальной политики Нижегородской области.

Основанием для снятия клиента «кризисной квартиры» с социального обслуживания является:

а)  истечение сроков социального обслуживания;

б) нарушение клиентом «кризисной квартиры» условий договора о социальном обслуживании;

в) личное заявление клиента «кризисной квартиры»;

г) выявление социально опасных заболеваний у клиента «кризисной квартиры»;

д) предоставление клиентом «кризисной квартиры» недостоверной информации о наличии реальной опасности для жизни и здоровья членов семьи в связи с домашним насилием;
е) появление клиента в «кризисной квартире» в состоянии алкогольного, наркотического опьянения.

Доставка клиентов «кризисной квартиры» в Учреждение осуществляется государственными казенными учреждениями Нижегородской области «Управление социальной защиты населения района (города, городского округа)» (далее – УСЗН) по месту проживания клиентов «кризисной квартиры». Клиенты «кризисной квартиры» могут самостоятельно прибыть в Учреждение. Перевозка клиентов «кризисной квартиры» из Учреждения в «кризисную квартиру» осуществляется специализированной группой экстренной помощи детям - жертвам насилия Учреждения.

По окончании социального обслуживания клиентов «кризисной квартиры» Учреждением даются рекомендации о дальнейшей постреабилитационной работе с членами семьи для УСЗН по месту регистрации (проживания) клиентов «кризисной квартиры».
